

参赛者年龄跨度大 赛程持续时间长

## 体彩助力! 大球小球齐飞

■专题撰稿 艾禾

篮球、排球、乒乓球、网球……相同点都是球类运动,不同点是球的大小各异。近期,在体彩公益金的助力下,重庆、黑龙江、广东、辽宁等地分别冠名组织球类赛事,参赛者年龄跨度大,比赛持续时间长,为众多运动爱好者搭建起比赛交流的平台。

## 广东:三人篮球联赛拉开帷幕

10月26日,即开型体育彩票品牌推广活动暨“中国体育彩票”2021年广东省三人篮球联赛新闻发布会在广东省篮协举行,标志着赛事帷幕正式拉开。11月初,城市预选赛将在全省21个地市陆续打响,比赛场次预计超3000场。中国篮球协会副主席、广东省篮球协会会长刘克军,广东省体彩中心主任赵建新等出席发布会。总决赛预计于12月4日至5日在顺德进行。

本次联赛由广东省体彩中心总冠名,广东省篮球协会主办,各参赛地市、区体育行政部门、龙狮篮球俱乐部股份有限公司承办,各参赛地市、区篮协协办。比赛将延续联赛赛制,分为城市预选赛、44强分站赛、32强分站赛及总决赛,设置男子和女子两个组别,规模覆盖广东21个地市,场次不少于3000场。依托赛事,体彩即开票给大家带来边赛边玩的全新体



广东省三人篮球联赛

验以及随手公益的全新感受。

在新闻发布会上,刘克军表示:“感谢广东省体彩中心对三人篮球运动的支持,三人篮球到今天已在朝着职业化发展,明年国内会推出三人篮球联赛。希望通过广东省三人篮球联赛,做好人才的普及、挖掘更多民间高手,为未来的三人篮球职业联赛,甚至全运会、亚运会、奥

运会输送人才、作出贡献。”

球员肖海亮表示:“我平时经常买体彩即开票,趣味性非常强,几年来省体彩中心、省篮协、龙狮篮球俱乐部联合打造的省内三人篮球的平台非常好,特别是在疫情之下,运动员要更加珍惜来之不易的赛事,也希望有更高水平的队伍来到这个比赛。”

## 山东:济南举行三人篮球赛

10月15日,山东济南体彩组织三人篮球赛活动,全市11个区县13支队伍的120余人参赛。

当日一大早,在省体育中心东侧篮球场上,济南体彩三人篮球赛拉开帷幕,运动员代表和裁判员分别宣誓。为了增加比赛的趣味性,除了三人篮球赛,比赛过程中穿插进行了表演赛、罚球赛、三分赛的趣味型比赛。经过激烈角逐,槐荫代表队、天桥代表队、历下代表队获得前三名。在趣味比赛中,天桥区刘晓瑞、

长清区郭洪岩、历下区陈少明分别获得罚球赛前三名,长清区孟彬、槐荫区孙明通、章丘区韩大国分别获得三分赛的前三名。

比赛当天,虽然天空不作美,但参赛队员们表现出了顽强的毅力,激烈的对抗、精准的投篮,丝毫不亚于专业运动员。本次比赛增加了实体店之间的联系和交流,拉近了大家的距离,同时也为下一步竞彩游戏,特别是竞彩篮球游戏的销售,营造了浓厚的氛围。

## 黑龙江:冠名气排球精英赛

10月24日,2021年首届“体彩杯”公益气排球精英赛在哈尔滨市市中龙奥冠会展运动城火热开幕。本次赛事是黑龙江省社会体育指导与棋牌运动管理中心落实全民健身计划的一项重要举措,以便更好地为广大气排球爱好者提供一个交流展示的平台。来自哈尔滨市和佳木斯

市的14支代表队的近百名气排球爱好者参赛,他们都即将参加全运会群众组气排球比赛,力争在全运赛场创造佳绩。

经过激烈角逐,省青全运队、鲲鹏全运会队、省体育局争辉队获得男子组前三名,鲲鹏女队、仔妹女队、520队分享了女子组的前三名。

## 浙江:助力青少年网球公开赛

10月23日至24日,由浙江省网球协会主办,浙江省体彩中心助力的“中国体育彩票”2021年浙江省青少年网球公开赛总决赛在临安文体中心举行。

本次青少年网球公开赛分为两个阶段,即4场分站赛及1场总决赛。已于今年5月至10月在金华、嘉兴、宁波、临安分别举行了分站赛,现由全年赛事积分累计排名前16的100多名小选手角逐此赛事的冠军季军。

今年10岁的拉瓦尼·灿学习网球一年多,参加过多个省内的青少年网球赛事。他说:“我对网球比较感兴趣,所以爸妈帮我找了个教练学习网球。”女子组选手



获奖选手

王奕涵的父母都是网球爱好者,从小耳濡目染的她,在三年多前拿起了属于自己的网球拍,“虽然大家的实力都很强,但我还是想拼一拼。”

赛场上破风声阵阵,赛场外

的体彩元素同样给赛事增添了别样的风采。赛事主背景板、签到处的体彩宣传海报、赛场边的横幅……浙江体彩借助本次赛事,积极宣传体彩形象,让公益体彩、责任体彩的概念深入人心。

## 重庆:52支球队角逐小篮球赛

近日,由重庆沙坪坝区体育局主办,中国体育彩票支持开展的体彩“健康欢乐送”沙坪坝区“奔跑吧·少年”小篮球比赛在区体育馆完赛。赛事吸引了52支队伍的355名小运动员报名参赛,

众多学生家长以及篮球爱好者也来到现场观赛。

本次赛事设U6、U8、U10、U12等四个组别,小球员们于10月23日至24日两个比赛日进行了多轮角逐,争夺冠军奖杯。据

赛事组委会负责人介绍,相比于成年篮球赛事,小篮球比赛兼具竞技性和趣味性,能够很好地激发青少年对篮球运动的兴趣爱好,培养积极向上的运动理念。

## 辽宁:支持老年人乒乓球赛

10月19日至20日,“中国体育彩票”2021年辽宁省抚顺市老年人乒乓球比赛在抚顺青少年乒乓球业余体校举行。本次比赛设男女单打、男女团体四个项目,吸引了全市百余名老年运动员参与。

本次比赛是抚顺市体育事业发展中心在疫情防控常态化环境下举办的一项赛事,比赛为空地进行。同时,该项赛事也是结合抚顺市浓郁的乒乓球运动

氛围,针对本市老年人开展的一个专项赛事。

为了保证比赛的顺利进行,抚顺市体彩中心冠名支持了该项赛事。中国体育彩票通过冠名支持老年人乒乓球比赛,让更多的老人在老有所为和老有所乐中拥有健康幸福的晚年生活,同时也充分展示和体现了体育彩票的公益性以及体彩人“尊老为德、敬老为善、爱老为美、助老为乐”的优良品德。



老年人乒乓球比赛

●时评

## 全民健身 各就各位

全民健身,体现在“全民”上,只有老中青少全部参与到健身活动中,才能够称得上全民健身。为了让更多群体参与到全民健身活动中来,中国体育彩票一直在努力,为不同群体量身打造适宜的体育运动,为大众创造参与与体育活动的机会。

重点打造青少年赛事。少年强则国强,面向青少年的体育活动规模宏大、项目繁多,给广大青少年提供了参与体育活动的条件。比如近日在重庆举行的小篮球比赛,吸引52支队伍的355名小运动员报名参赛,设U6、U8、U10、U12共四个组别,赛事兼具

竞技性和趣味性,较好地激发了青少年对篮球运动的兴趣爱好。从U6至U18,“体彩杯”在助力青少年比赛时,设置众多组别,让各个年龄段的孩子都能参与进来,感受到体育运动的乐趣。

老年健身蓬勃开展。老年群体也是社会重点关注的对象,中

国体育彩票也有为他们专门打造的赛事,让老年人老有所乐。比如近日在辽宁举行的抚顺市老年人乒乓球比赛,设男女单打、男女团体四个项目,吸引当地百余名老年运动员报名参赛。老年群体不仅要老有所依、老有所养,更要老有所乐,体彩赛事为他们搭建起交流的平台,让他们找到更多志同道合的玩伴,愉

快地度过晚年时光。

大众活动此起彼伏。体彩冠名助力的大众均可参与的体育活动也很多,如健走、登高、广场舞等,祖孙三代一起参与,既倡导了全民健身,也增进了亲子关系。

想参与全民健身活动,体彩赛事包罗万象,公众只需各就各位,找到适合自己的项目即可。

■艾禾